





Из дерева мастерили разных зверят, например, Зайчика



Потом появилась забавная игрушка «Дергун»







Из дерева придумали много игрушек, например Матрешек



В одной матрешке прячется сразу три или даже пять матрешек по - меньше



Очень интересная Богородская игрушка: она двигается...

Игрушка «Кузнецы»



«Курочки» - еще одна Богородская игрушка. Если повертеть шарик, курочки начинают по – очереди клевать зернышки





А какие звонкие свиристельки мастерили на Руси!



Мы и сейчас очень любим играть!





Игрушки всегда веселили, занимали и развивали!

В игрушки играем, мелкую моторику развиваем!





В рамках проекта «Приобщение детей со сложной структурой дефекта к истокам русской национальной культуре» 22 января состоялось открытое занятие «Секреты бабушкиного сундука»



Ждем всех в феврале на Зимнюю Олимпиаду и Широкую Масленицу!